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1. Legyen F az a kifele irdnyitott zart feliilet, melyet a 2 = 1, 2z = 4, 2% = 22 + ¢

egyenletil feliiletek hatarolnak, és legyen

z- st(\/W)]

v(‘T? y? Z) = [yez7 Zel‘?

Szamitsuk ki v feliileti integraljat F-en.
(13 pont)

2. Legyen v: R3 — R3, v(z,y,2) = [-2z2, 72, 3y|.
(a) Hatarozzuk meg a rot(v) fiiggvényt.
(b) Hatérozzuk meg a p pont elsé koordinatdjat, ha tudjuk, hogy rot(v)(p)
merdleges az [1, 1, 0] vektorra.
(345 pont)
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3. Adjuk meg az — = 1 egyenleti feliilet érintésikjat a p = [2, 3, 1/6] pontban.
Yz

(9 pont)
4. Oldjuk meg: 3 = ey + ze®e®,  y(0) =e.
(12 pont)
5. Adjuk meg az Osszes megoldast: " = tg(y)(y')*.
(10 pont)
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6. Oldjuk meg: o2 + <2y ~arctg(z) + \/E)y' = 0.
(8 pont)



